
Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 
Από το υπ’ αριθ. 25/2013 πρακτικό συνεδρίασης  
του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Βέροιας 

 
Αρ. απόφ. 564/2013                                                      

Π ε ρ ί λ η ψ η 
Έκφραση γνώμης για τον ανώτατο αριθμό αδειών 
Υπαίθριου Στάσιμου Εμπορίου που θα χορηγήσει 
ο Δήμος το 2014. 

 
         Σήμερα 23 Οκτωβρίου του έτους 2013 ημέρα της εβδομάδας Τετάρτη και ώρα 19:00 
συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο στην αίθουσα συνεδριάσεων του 
Δημοτικού Συμβουλίου Βέροιας, Μητροπόλεως 46, στο Δημαρχείο, ύστερα από την με ημερομηνία 
18-10-2013 γραπτή πρόσκληση του Προέδρου που δόθηκε σ’ όλους τους Συμβούλους, τους 
Προέδρους Δημοτικών & Τοπικών Κοινοτήτων, τους Εκπροσώπους Τοπικών Κοινοτήτων, τον 
Πρόεδρο του Τοπικού Συμβουλίου Νέων και στην Δήμαρχο, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 
67 του Ν. 3852/2010 και του άρθρου 7 του Ν. 3443/2006. 
          Αφού διαπιστώθηκε  ότι παραβρίσκεται η Δήμαρχος και ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, αφού επί 
συνόλου 41 μελών βρέθηκαν παρόντα  33 μέλη: 

 
                  Παρόντες                                                                                           Απόντες 

1)Μ. Σουμελίδης, 2)Θ. Θεοδωρίδης, 3)Γ. Μιχαηλίδης, 
4)Α.Λαζαρίδης, 5)Ν. Τσιαμήτρος, 6)Ε. Αρχοντάκη, 
7)Π.Παυλίδης, 8)Τ. Χατζηαθανασίου, 9)Θ. Αγγελίνας, 
10)Λ.Πουλασουχίδης, 11)Κ. Βοργιαζίδης, 12)Ν. Μωυσιάδης, 
13)Χ. Κούτρας, 14)Ν. Μαυροκεφαλίδης, 15)Α. Καγκελίδης, 
16)Μ. Παπαϊωάννου, 17)Θ. Κορωνάς, 18)Β. Παπαδόπουλος, 
19)Κ. Κουτσαντάς, 20)Β.Λυκοστράτης, 21)Α.Δέλλας, 
22)Α.Νεστορόπουλος, 23)Κ. Κοστογλίδου,24)Β. Γιαννουλάκης, 
25)Χ. Τσιούντας, 26)Ε. Γουναράς, 27)Κ. Παναγιωτίδης, 
28)Δ.Γκέκα, 29)Α. Παπαδόπουλος, 30)Σ. Κουμτσίδης, 
31)Ι.Σοφρόνωφ, 32)Γ. Μελιόπουλος, 33)Ι.Αγγέλογλου. 

Δ. Δάσκαλος, Β. Σταυροπούλου, 
Χ.Γαϊτάνου, Γ. Κάκαρης, 
Λ.Τσαβδαρίδης, Α. Γκαμπέσης, 
Γ.Σουμπέκας, Α.Βασιάδης 

      Παρόντες πρόεδροι Δημ. & Τοπ. Κοινοτήτων                                      Απών Πρόεδρος 
         & Εκπρόσωποι Τοπ. Κοινοτήτων                                                               Τ.Σ. Νέων 

Ι. Λιάτσιου, Ε. Εμμανουηλίδης, Ν. Αγγέλου Κ. Καπανίδης 
Απόντες πρόεδροι Δημ. & Τοπ. Κοινοτήτων 
& Εκπρόσωποι Τοπ. Κοινοτήτων 

Σ.Ασλάνογλου, Δ. Κουλουριώτης, Χ. Δουλγερίδου, Θ. Σούλας, Σ. Κρομμύδας, Η.Σοφιανίδης,  Σ. Μισοκέφαλος, 
Α.Βοργιαζίδου, Ι. Παπαδόπουλος, Α. Πέτρου, Ε. Κελεσίδης, Α. Κακαγιάννης, Α.Ορφανίδου, Η. Μπατσαράς, 
Σ.Ρίσσου, Γ. Οικονόμου, Ι. Χειμώνας, Κ. Νένος, Χ. Τσανασίδης, Ι. Καπετανίδης, Π. Ποταμόπουλος, Π. Πιτούλιας, 
Κ.Τζήμας, Μ. Λαμπριανίδης, Μ. Τέτος. 

 
Σημείωση: 1) Κατά τη συζήτηση του πρακτικού επί του 1ου εκτάκτου θέματος προσήλθε ο κ. Σ.Κουμτσίδης και αποχώρησαν οι 
κ.κ. Κ.Κοστογλίδου, Β.Γιαννουλάκης, Κ.Κουτσαντάς, Μ.Σουμελίδης, Ν.Μωυσιάδης. 
2) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 550/2013 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Ε.Γουναράς, Γ.Μελιόπουλος, Ι.Σοφρόνωφ, 
Α.Νεστορόπουλος, Β.Λυκοστράτης. 
3) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 552/2013 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Θ.Θεοδωρίδης, Χ.Τσιούντας. 
4) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 553/2013 απόφασης αποχώρησε ο κ. Σ.Κουμτσίδης και προσήλθαν οι κ.κ. Β.Γιαννουλάκης, 
Ν.Μωυσιάδης, Ι.Σοφρόνωφ, Α.Νεστορόπουλος, Γ.Μελιόπουλος. 
5) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 554/2013 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Κ.Παναγιωτίδης, Β.Γιαννουλάκης, Γ.Μιχαηλίδης, 
Ι.Σοφρόνωφ, Γ.Μελιόπουλος και προσήλθε ο κ. Χ.Τσιούντας. 
6) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 555/2013 απόφασης προσήλθε ο κ. Γ.Μιχαηλίδης. 
7) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 560/2013 απόφασης αποχώρησε ο κ. Π.Παυλίδης. 
8) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 561/2013 απόφασης αποχώρησε ο κ. Ν.Μωυσιάδης. 
9) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 563/2013 απόφασης αποχώρησε η κ. Δ.Γκέκα. 
10) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 566/2013 απόφασης αποχώρησε ο κ. Α.Καγκελίδης. 
11) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 568/2013 απόφασης αποχώρησε ο κ. Χ.Τσιούντας και προσήλθε ο κ. Ν.Μωυσιάδης. 
12) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 575/2013 απόφασης αποχώρησε ο κ. Α.Νεστορόπουλος. 
 



Στη συνέχεια ο πρόεδρος, εισηγούμενος το 12ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, έθεσε 
υπόψη του συμβουλίου το από 7-10-2013 εισηγητικό σημείωμα του αντιδημάρχου Θεοφίλου 
Κορωνά,  που έχει ως εξής: 

Έχοντας υπόψη:  
 Τις διατάξεις του άρθρου 1 και 2 του Π.Δ. 254/2005 με θέμα «Ρύθμιση υπαίθριου 

εμπορίου (πλανόδιου και στάσιμου)», όπως τροποποιήθηκε και ισχύει σήμερα. 
 Τις διατάξεις του άρθρου 75, παρ.ΙΙ, α/α 19 του Ν.3463/2006 σύμφωνα με το οποίο οι 

Δήμοι ασκούν σε τοπικό επίπεδο κρατικού χαρακτήρα αρμοδιότητες που είναι: ¨η χορήγηση και 
ανάκληση αδειών για την άσκηση υπαίθριου στάσιμου εμπορίου ….. καθώς και ο έλεγχος της 
τήρησης των διατάξεων που αφορούν το υπαίθριο εμπόριο και τις λαϊκές αγορές¨.  

 Τις διατάξεις του άρθρου 1 του Ν. 2323/1995 με θέμα «Υπαίθριο εμπόριο και άλλες 
διατάξεις» όπως τροποποιήθηκε και ισχύει σήμερα. 

 Τις διατάξεις του άρθρου 14 του Ν. 4038/2012 με θέμα ‹‹Ρυθμίσεις υπαίθριου 
εμπορίου και λαϊκών αγορών›› σύμφωνα με το οποίο ‘Ο ανώτατος αριθμός των αδειών, ανά 
κατηγορία που δύναται να χορηγηθούν εντός των ορίων κάθε Αποκεντρωμένης Διοίκησης 
καθορίζεται ετησίως για το επόμενο ημερολογιακό έτος, για την άσκηση υπαίθριου στάσιμου 
εμπορίου με απόφαση του κατά τόπου αρμόδιου Γενικού Γραμματέα Αποκεντρωμένης 
Διοίκησης, που εκδίδεται μέχρι την 30 Νοεμβρίου του προηγούμενου έτους, μετά από γνώμη των 
δημοτικών Συμβουλίων της Περιφέρειας του. Η γνώμη των οποίων υποβάλλεται μέχρι την 31 
Οκτωβρίου του ιδίου έτους. Με την πάροδο άπρακτης της προθεσμίας αυτής, η απόφαση του 
Γενικού Γραμματέα Αποκεντρωμένης Διοίκησης εκδίδεται χωρίς την οριζόμενη σε αυτό γνώμη’. 

 Τις διατάξεις της απόφασης με αριθμό Κ1-164 με θέμα: Προσαρμογή διατάξεων 
αρμοδιότητας Γενικής Γραμματείας Εμπορίου στην οδηγία 2006/123/ΕΚ σχετικά με τις υπηρεσίες 
στην εσωτερική αγορά. 

 Την υπ΄αριθμ. 866/2011 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Βέροιας με 
θέμα: ‘επί εισήγησης Ε.Π.Ζ. για τον ορισμό θέσεων άσκησης στάσιμου και υπαίθριου εμπορίου, 
εμποροπανηγύρεων και γενικά υπαίθριων δραστηριοτήτων’ στην τελευταία παράγραφο της 
οποίας αναφέρει: ‘στις Τοπικές Κοινότητες που δεν ορίζονται αριθμός και θέσεις άσκησης 
στάσιμου και υπαίθριου εμπορίου, εμποροπανηγύρεων και γενικά υπαίθριων δραστηριοτήτων, θα 
ορίζονται άμεσα κατόπιν συνεργασίας των Προέδρων των Τοπικών κοινοτήτων και της Τεχνικής 
Υπηρεσίας του Δήμου’. 

 Το από της 24/4/2012 έγγραφο της Δ/νσης Εμπορικών Οργανώσεων της Γενικής 
Δ/νσης Εσωτερικού Εμπορίου του Υπουργείου Ανάπτυξης Ανταγωνιστικότητας και Ναυτιλίας με 
θέμα ‘Συγκρότηση επιτροπής στο υπαίθριο εμπόριο’. 

 Ότι σήμερα υπάρχουν σε ισχύ :α)στην Δημοτική Ενότητα Βέροιας μία άδεια Άσκησης 
Υπαίθριου Επαγγέλματος (με αντικείμενο σταθερή καντίνα σε ιδιωτικό χώρο στην Στρατού) και 
β) στην Δημοτική Ενότητα Αποστόλου Παύλου δύο άδειες Άσκησης Υπαίθριου Επαγγέλματος με 
αντικείμενο σταθερή καντίνα (μία σε κοινόχρηστο χώρο στο δρόμο Κουλούρας – Μελίκης στην 
ΤΚ Κουλούρας και μία στο βοηθητικό γήπεδο Μακροχωρίου στην ΔΚ Μακροχωρίου). Δεν 
υπαρχει  άδεια σε ισχύ στις Δημοτικές Ενότητες Δοβρά, Μακεδονίδος και Βεργίνας. 

 Την πρόταση της υπηρεσίας ότι για το έτος 2014 ο ανώτατος αριθμός αδειών για την 
άσκηση υπαίθριου στάσιμου εμπορίου που θα χορηγήσει ο Δήμος Βέροιας για το έτος 2014 να 
ανέρχεται στον αριθμό των ογδόντα πέντε (85) θέσεων από το σύνολο των εκατό δύο (102) 
θέσεων ανά κατηγορία και Δημοτική ή Τοπική Κοινότητα όπως περιγράφονται στην υπ’ αριθμ. 
866/2011 κανονιστική απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου  και για τις οποίες θα ολοκληρωθεί η 
διαδικασία της συνεργασίας των Προέδρων με την Τεχνική και Τοπογραφική Υπηρεσία, με το 
τμήμα Αξιοποίησης της Δημοτικής Περιουσίας και Πολεοδομίας καθώς και κάθε άλλη 
απαραίτητη ενέργεια. 

Και καλείται το Δημοτικό Συμβούλιο να εκφράσει την γνώμη του προς τον Γενικό 
Γραμματέα της Αποκεντρωμένης Διοίκησης ως προς τον ανώτατο αριθμό αδειών υπαίθριου 
στάσιμου εμπορίου ανά κατηγορία και Δημοτική ή Τοπική Κοινότητα  που θα χορηγήσει  για το 
έτος 2014 και σύμφωνα με την 866/2011 προγενέστερη κανονιστική απόφασή του, ως εξής: 

Δημοτική Κοινότητα Βέροιας:  
Ανώτερος αριθμός αδειών υπαίθριου στάσιμου εμπορίου 32 θέσεις σε δημοτικούς ή 



ιδιωτικούς χώρους.  
Α1) Καντίνες κινητές σε στάσιμο δημοτικό ή ιδιωτικό χώρο - 8 θέσεις στις εισόδους της 

πόλης (ΝΠΟ 2, Σταδίου 2, Τέρμα Πιερίων 1, Θεσσαλονίκη 1, Διασταύρωση για Σέλι 1, 
Σιδηροδρομικός Σταθμός 1) 

Α2) 3 θέσεις στην Εληά, 1 θέση στο Ρολόι, 2 θέσεις πεζοδρομημένο κέντρο, 1 θέση 
πλατεία Δημαρχείου,  (προτεινόμενο αντικείμενο κάστανα, καλαμπόκια και ξηροί καρποί). 
Σύνολο θέσεων 7. 

Α3) από 1 θέση στο Ρολόι, πλατεία Δημαρχείου και περιοχή κάτωθεν μπάσκετ εληάς 
(προτεινόμενο αντικείμενο κουλούρια). Σύνολο θέσεων 3. 

Α4) από 1 θέση στην Εληά, Βήμα Αποστόλου Παύλου, Ρολόι, Βενιζέλου και Τσερμένη 
(τοπικά προϊόντα). Σύνολο θέσεων 5. 

Α5) 1 θέση Τσούπελη (κοσμήματα) Σύνολο θέσεων 1. 
Α6) 1 θέση Μητροπόλεως, Βενιζέλου, Ρολόι, και Πλατεία Δημαρχείου (κεριά). Σύνολο 

θέσεων 4.  
Α7) 1 θέση Αγ. Ανάργυροι, Εληά και Ρολόι (λοιπά είδη). Σύνολο θέσεων 3.  
Α8  1 θέση στον οικισμό Μέσσης (πολλαπλής χρήσης). Σύνολο θέσεων 1.  
Δημοτική Κοινότητα Μακροχωρίου: 
Ανώτερος αριθμός αδειών υπαίθριου στάσιμου εμπορίου (4) θέσεις σε δημοτικούς ή 

ιδιωτικούς χώρους.  
Α2) Καντίνες κινητές σε στάσιμο χώρο - 2 θέσεις κατά περίπτωση οι οποίες θα 

εξετάζονται και θα μονιμοποιούνται ανάλογα με το αίτημα του πολίτη 
Α3) Μικροπωλητές 2 θέσεις (1η θέση : 2° Νηπιαγωγείο Μακροχωρίου εκτός ωρών 

λειτουργίας του σχολείου και 2η  θέση : Πλατεία Βελέτζα)   
Τοπική Κοινότητα Αγίου Γεωργίου 
Ανώτερος αριθμός αδειών υπαίθριου στάσιμου εμπορίου (8) θέσεις σε δημοτικούς ή 

ιδιωτικούς χώρους, η καταλληλότητα των οποίων θα διερευνάται μετά την υπόδειξή τους.  
Τοπική Κοινότητα Πατρίδας 
Ανώτερος αριθμός αδειών υπαίθριου στάσιμου εμπορίου (4) θέσεις σε δημοτικούς ή 

ιδιωτικούς χώρους.  
Μία (1) θέση στον κοινοτικό κοινόχρηστο στη συμβολή του παλιού δρόμου Βέροιας 

Νάουσας με τον δρόμο ορίων συνοικισμού Κρεβατά, κάτω από τους στάβλους Γκιουλέκα και 
Μία (1) θέση στον παλιό δρόμο Βέροιας Νάουσας κάτω από το ιδιωτικό ΚΤΕΟ. 

Τοπική Κοινότητα Ασωμάτων 
Ανώτερος αριθμός αδειών υπαίθριου στάσιμου εμπορίου (1) θέση σε δημοτικούς ή 

ιδιωτικούς χώρους.  
Μία (1) θέση κατά μήκος της επαρχιακής οδού Βέροιας Κοζάνης σε τμήμα του 

υπ’αριθ.176 αγροτεμαχίου στην τοποθεσία ΝΤΕΛΗΚΤΑΣ κοντά στο χώρο που είναι 
εγκαταστημένη η καντίνα του Κρομμύδα Γεωργίου του Ηλία.  

Τοπική Κοινότητα Τριλόφου 
Ανώτερος αριθμός αδειών υπαίθριου στάσιμου εμπορίου (3) θέσεις σε δημοτικούς ή 

ιδιωτικούς χώρους.  
Τοπική Κοινότητα Αγίας Βαρβάρας 
Ανώτερος αριθμός αδειών υπαίθριου στάσιμου εμπορίου (7) θέσεις σε δημοτικούς ή 

ιδιωτικούς χώρους.  
Δύο (2) θέσεις στο υπ’αριθ. 372 αγροτεμάχιο (1 θέση σε τμήμα του αριθ. 372 

αγροτεμαχίου αγροκτήματος Αγίας Βαρβάρας επί της επαρχιακής οδού Βέροιας Μελίκης προς 
στρατόπεδο και 1 θέση σε τμήμα του αριθ. 372 αγροτεμαχίου αγροκτήματος Αγίας Βαρβάρας επί 
της επαρχιακής οδού Βέροιας Μελίκης στο σημείο που βρίσκεται η ποτίστρα απέναντι από το 
Βουλκανιζατέρ του Τσερκέζου Θωμά.).  

Πέντε (5) θέσεις για καντίνες στο χώρο του Άλσους Αλιάκμονα. 
Τοπική Κοινότητα Κάτω Βερμίου 
Ανώτερος αριθμός αδειών υπαίθριου στάσιμου εμπορίου (2) θέσεις σε δημοτικούς ή 

ιδιωτικούς χώρους.  
Δύο (2)  θέσεις για καντίνες. 
Τοπική Κοινότητα Αγίας Μαρίνας 



Ανώτερος αριθμός αδειών υπαίθριου στάσιμου εμπορίου (5) θέσεις σε δημοτικούς ή 
ιδιωτικούς χώρους.  

Τοπική Κοινότητα Φυτειάς 
Ανώτερος αριθμός αδειών υπαίθριου στάσιμου εμπορίου (3) θέσεις σε δημοτικούς ή 

ιδιωτικούς χώρους.  
Μία (1) θέση καντίνας και μια (1) θέση για πώληση αγροτικών προϊόντων στο χώρο δίπλα 

από την κεντρική πλατεία, χώρος Νίκηνας αυλή. 
Μια (1) θέση για μικροπωλητές πέριξ της κεντρικής πλατείας. 
Τοπική Κοινότητα Ν. Νικομήδειας 
Ανώτερος αριθμός αδειών υπαίθριου στάσιμου εμπορίου (6) θέσεις σε δημοτικούς ή 

ιδιωτικούς χώρους.  
Τοπική Κοινότητα Λυκογιάννης 
Ανώτερος αριθμός αδειών υπαίθριου στάσιμου εμπορίου (6) θέσεις σε δημοτικούς ή 

ιδιωτικούς χώρους.  
Τέσσερις (4) θέσεις στην Ν. Λυκογιάννη και δύο (2) θέσεις στην Π. Λυκογιάννη 
Τοπική Κοινότητα Κουλούρας 
Ανώτερος αριθμός αδειών υπαίθριου στάσιμου εμπορίου (2) θέσεις σε δημοτικές ή 

ιδιωτικές θέσεις.  
Δύο (2) θέσεις για καντίνες 
Τοπική Κοινότητα Διαβατού 
Ανώτερος αριθμός αδειών υπαίθριου στάσιμου εμπορίου (2) θέσεις σε δημοτικές ή 

ιδιωτικές θέσεις.  
Δύο (2) θέσεις για καντίνες 
Υπό την προϋπόθεση ότι για τις παραπάνω θέσεις  θα ολοκληρωθεί η διαδικασία της 

συνεργασίας των Προέδρων με την Τεχνική και Τοπογραφική Υπηρεσία, με το τμήμα 
Αξιοποίησης της Δημοτικής Περιουσίας και Πολεοδομίας καθώς και κάθε άλλη απαραίτητη 
ενέργεια. 

Και κάλεσε το συμβούλιο ν’ αποφασίσει σχετικά. 
Πρόεδρος: Συμφωνείτε με την εισήγηση του αντιδημάρχου Θεοφίλου Κορωνά; 
Μέλη: Ναι. 
Λευκή ψήφο έδωσε ο δημοτικός σύμβουλος Ι.Αγγέλογλου. 
Το Δ.Σ. μετά από διαλογική συζήτηση αφού έλαβε υπόψη: 

1.- Το από 7-10-2013 εισηγητικό σημείωμα του αντιδημάρχου Θεοφίλου Κορωνά. 
2.- Την υπ’ αριθ. 866/2011 απόφαση του Δ.Σ.  
3.- Το από 24/4/2012 έγγραφο της Δ/νσης Εμπορικών Οργανώσεων της Γενικής Δ/νσης 
Εσωτερικού Εμπορίου του Υπ. Ανάπτυξης, Ανταγωνιστικότητας και Ναυτιλίας. 
4.- Το αποτέλεσμα της ψηφοφορίας. 
5.- Τις διατάξεις του άρθρου 65 του Ν. 3852/2010 (Πρόγραμμα Καλλικράτης), των άρθρων 75 και 
96 του Ν. 3463/2006, του άρθρου 1 του Ν.2323/1995, του άρθρου 14 του Ν.4038/2012, καθώς 
και των άρθρων 1 και 2 του Π.Δ. 254/2005. 

 
Αποφασίζει κατά Πλειοψηφία 

 
Γνωμοδοτεί για τη χορήγηση του ανώτατου αριθμού αδειών Υπαίθριου Στασίμου 

Εμπορίου για το έτος 2014, ανά Δημοτική ή Τοπική Κοινότητα του Δ.Βέροιας, ως εξής: 
1.- Δημοτική κοινότητα Βέροιας: 
Τριάντα δύο (32) άδειες υπαίθριου στάσιμου εμπορίου σε δημοτικές ή ιδιωτικές θέσεις, ως 

κάτωθι: 
Α) Οκτώ (8) άδειες για καντίνες κινητές σε στάσιμο δημοτικό ή ιδιωτικό χώρο στις 

εισόδους της πόλης της Βέροιας και πιο συγκεκριμένα: δύο στη Ν.Π.Ο., δύο στην οδό Σταδίου, 
μία στο τέρμα της οδού Πιερίων, μία στην οδό Θεσσσαλονίκης, μία στην επαρχιακή οδό Βέροιας-
Κοζάνης, στη διασταύρωση του δρόμου προς τις Τ.Κ. Τριποτάμου-Κ.Βερμίου και μία στο 
Σιδηροδρομικό Σταθμό Βέροιας. 



Β) Επτά (7) άδειες, με προτεινόμενο αντικείμενο κάστανα, καλαμπόκια και ξηρούς 
καρπούς και πιο συγκεκριμένα: τρεις στην Πλατεία Ελιάς, μία στην Πλατεία Ωρολογίου, δυο στο 
πεζοδρομημένο κέντρο και μία στην Πλατεία Δημαρχείου. 

Γ) Τρεις (3) άδειες, με προτεινόμενο αντικείμενο κουλούρια και πιο συγκεκριμένα: μία 
στην Πλατεία Ωρολογίου, μία στην Πλατεία Δημαρχείου και μία στην περιοχή κάτωθεν του 
γηπέδου μπάσκετ Ελιάς. 

Δ) Πέντε (5) άδειες, με προτεινόμενο αντικείμενο διάφορα τοπικά προϊόντα και πιο 
συγκεκριμένα: μία στην Πλατεία Ελιάς, μία στην περιοχή του «Βήματος Αποστόλου Παύλου», 
μία στην Πλατεία Ωρολογίου, μία επί της οδού Βενιζέλου και μία στην περιοχή «Τσερμένι» 

Ε) Μία (1) άδεια, με προτεινόμενο αντικείμενο κοσμήματα επί της οδού Τσούπελη. 
ΣΤ) Τέσσερις (4) άδειες, με προτεινόμενο αντικείμενο κεριά και πιο συγκεκριμένα: μία επί 

της οδού Μητροπόλεως, μία επί της οδού Βενιζέλου, μία στην Πλατεία Ωρολογίου και μία στην 
Πλατεία Δημαρχείου. 

Ζ) Τρεις (3) άδειες, με προτεινόμενο αντικείμενο λοιπά είδη και πιο συγκεκριμένα: μία 
στην Πλατεία Ωρολογίου, μία στην Πλατεία Ελιάς και μία στο τμήμα μεταξύ της Πλατείας Ελιάς 
και του Ι.Ν. Αγίων Αναργύρων. 

Η)  Μία (1) άδεια πολλαπλής χρήσης στον οικισμό Μέσης. 
 
2.- Δημοτική Κοινότητα Μακροχωρίου: 
Τέσσερις (4) άδειες υπαίθριου στάσιμου εμπορίου σε δημοτικές ή ιδιωτικές θέσεις, ως 

κάτωθι: 
Α) Δύο (2) άδειες για καντίνες κινητές σε στάσιμο χώρο, που θα εξετάζονται και θα 

μονιμοποιούνται ανάλογα με το αίτημα του πολίτη. 
Β) Δύο (2) άδειες μικροπωλητών και πιο συγκεκριμένα: μία έμπροσθεν του 2ου 

Νηπιαγωγείου Μακροχωρίου, εκτός των ωρών λειτουργίας του σχολείου και μία στην Πλατεία 
Βελέτζα. 

 
3.- Τοπική Κοινότητα Αγίου Γεωργίου:  
Οκτώ (8) άδειες σε δημοτικές ή ιδιωτικές θέσεις, η καταλληλότητα των οποίων θα 

διερευνάται μετά την υπόδειξή τους. 
 
4.- Τοπική Κοινότητα Πατρίδας: 
Τέσσερις (4) άδειες σε δημοτικές ή ιδιωτικές θέσεις και πιο συγκεκριμένα: μία στον 

κοινοτικό κοινόχρηστο χώρο στη διασταύρωση της επαρχιακής οδού Βέροιας-Νάουσας με το 
δρόμο προς τον οικισμό Κρεββατά, κάτω από τους στάβλους Γκιουλέκα και μία θέση στην 
επαρχιακή οδό Βέροιας-Νάουσας κάτω από το ιδιωτικό ΚΤΕΟ. 

 
5.- Τοπική Κοινότητα Ασωμάτων: 
Μία άδεια σε δημοτική ή ιδιωτική θέση και πιο συγκεκριμένα κατά μήκος της επαρχιακής 

οδού Βέροιας Κοζάνης σε τμήμα του υπ’αριθ.176 αγροτεμαχίου στην τοποθεσία ΝΤΕΛΗ-ΚΤΑΣ 
του αγροκτήματος Ασωμάτων Δήμου Βέροιας, κοντά στο χώρο που είναι εγκαταστημένη η 
καντίνα του Κρομμύδα Γεωργίου του Ηλία. 

 
6.- Τοπική Κοινότητα Τριλόφου: 
Τρεις (3) άδειες σε δημοτικές ή ιδιωτικές θέσεις. 
 
7.- Τοπική Κοινότητα Αγίας Βαρβάρας: 
Επτά (7) άδειες σε δημοτικές ή ιδιωτικές θέσεις και πιο συγκεκριμένα: μία σε τμήμα του 

αριθ. 372 αγροτεμαχίου αγροκτήματος Αγίας Βαρβάρας επί της επαρχιακής οδού Βέροιας 
Μελίκης προς στρατόπεδο, μία σε τμήμα του αριθ. 372 αγροτεμαχίου αγροκτήματος Αγίας 
Βαρβάρας επί της επαρχιακής οδού Βέροιας Μελίκης στο σημείο που βρίσκεται η ποτίστρα, 
απέναντι από το Βουλκανιζατέρ του Τσερκέζου Θωμά και πέντε (5) για καντίνες στο χώρο του 
Άλσους Αλιάκμονα. 

 
 



8.- Τοπική Κοινότητα Κάτω Βερμίου: 
Δύο (2) άδειες για καντίνες σε δημοτικές ή ιδιωτικές θέσεις. 
 
9.- Τοπική Κοινότητα Αγίας Μαρίνας: 
Πέντε (5) άδειες σε δημοτικές ή ιδιωτικές θέσεις. 
 
10.- Τοπική Κοινότητα Φυτειάς: 
Τρεις (3) άδειες σε δημοτικές ή ιδιωτικές θέσεις και πιο συγκεκριμένα: μία θέση καντίνας 

και μία θέση για πώληση αγροτικών προϊόντων δίπλα από την κεντρική πλατεία, στο χώρο 
Νίκηνας αυλή, καθώς και μία θέση για μικροπωλητές πέριξ της κεντρικής πλατείας του χωριού, 
μετά από υπόδειξη του μέρους από τον εκάστοτε πρόεδρο της Τοπικής Κοινότητας Φυτειάς. 
 
 11.- Τοπική Κοινότητα Νέας Νικομήδειας: 

Έξι (6) άδειες σε δημοτικές ή ιδιωτικές θέσεις. 
 
12.- Τοπική Κοινότητα Λυκογιάννης: 
Έξι (6) άδειες σε δημοτικές ή ιδιωτικές θέσεις και πιο συγκεκριμένα: τέσσερις (4) στη 

Ν.Λυκογιάννη και δύο (2) στην Π.Λυκογιάννη. 
 
13.- Τοπική Κοινότητα Κουλούρας: 
Δύο (2) άδειες για καντίνες σε δημοτικές ή ιδιωτικές θέσεις. 
 
14.-  Τοπική Κοινότητα Διαβατού: 
Δύο (2) άδειες για καντίνες σε δημοτικές ή ιδιωτικές θέσεις. 
 
Για τη χορήγηση των αδειών, θα πρέπει να ολοκληρωθεί η ακριβής χωροθέτηση των 

θέσεων, κατόπιν συνεργασίας των Προέδρων των Δημοτικών ή Τοπικών Κοινοτήτων με τις 
αρμόδιες υπηρεσίες του Δ.Βέροιας, καθώς και κάθε άλλη νόμιμη ενέργεια. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
Η απόφαση έλαβε αύξ. αριθμό  564 / 2013 

.............................................................................................………................................. 
 Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύθηκε η συνεδρίαση συντάχθηκε 
το πρακτικό αυτό και υπογράφηκε ως εξής: 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
 
 

Τηλέμαχος Χατζηαθανασίου 

 
 

Εμμανουήλ Γουναράς 
ΤΑ  ΜΕΛΗ ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 

Μ. Σουμελίδης     
Θ. Θεοδωρίδης     
Γ. Μιχαηλίδης     
Α.  Λαζαρίδης   ΠΡΟΕΔΡΟΙ & ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ 

ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 
 

Ν.  Τσιαμήτρος  Ι. Λιάτσου  
Ε. Αρχοντάκη  Ε. Εμμανουηλίδης  
Π. Παυλίδης  Ν. Αγγέλου  
Θ. Αγγελίνας     
Λ. Πουλασουχίδης     
Κ. Βοργιαζίδης     
Ν. Μωυσιάδης     
Χ. Κούτρας     
Ν. Μαυροκεφαλίδης     
Α. Καγκελίδης     
Μ. Παπαϊωάννου     
Θ. Κορωνάς     
Β. Παπαδόπουλος     
Κ. Κουτσαντάς     
Β. Λυκοστράτης     
Α. Δέλλας     
Α.  Νεστορόπουλος     
Κ. Κοστογλίδου     
Β. Γιαννουλάκης     
Χ. Τσιούντας     
Κ. Παναγιωτίδης     
Δ. Γκέκα     
Α. Παπαδόπουλος     
Σ.  Κουμτσίδης     
Ι. Σοφρόνωφ     
Γ. Μελιόπουλος     
Ι. Αγγέλογλου  

Ακριβές απόσπασμα 
Βέροια  24-10-2013 

Η Δήμαρχος 
 
 
 

ΧΑΡΙΚΛΕΙΑ 
ΟΥΣΟΥΛΤΖΟΓΛΟΥ - ΓΕΩΡΓΙΑΔΗ 

  
  
  
  
  
  
  
  

 
 

 
 
 
 


